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Тесты по истории для проведения срезового контроля знаний по истории в 8 классе за 1 четверть.

МОУ «ООШ № 9» ноябрь 2006 года

Рекомендации к выполнению тестов для учащихся 

Пиши тест четко и аккуратно: зачеркивания, исправления, обведения, нечеткость написания букв и цифр будет рассматриваться как неправильный ответ. 

Работа оформляется на чистом одинарном тетрадном листе. Сверху листа подписать число, год, класс,  фамилию и имя исполнявшего тест (то есть свою). 

Затем выписать в столбик числа через одну строчку по порядку от 1 до номера последнего вопроса (15).  Выбрав правильный ответ, поставь рядом с номером вопроса нужную цифру. 

Особого внимания требуют вопросы №10, 12, 13, 1, так как в них требуется записать ответ в соответствии с образцом, данном в вопросе.

1. Определите последовательность событий:

а) открытие Венского конгресса

б) заграничный поход русской армии

в) Консульство во Франции (начало)

г) битва при Ватерлоо

д) объявление континентальной блокады

е) вступление союзников в Париж

Образец ответа:

1.  записать буквы в последовательности произошедших событий, например,

а, д, е, в, г, б

2. Укажите год заключения договора о мире и союзе между Россией Александра 1 и наполеоновской Францией:

а) 1805

б) 1806

в) 1807

г) 1812

д) 1813

3. “Битвой народов” названо сражение под (выберите правильный ответ):

а) Аустерлицем

б) Бородиным

в) Ватерлоо

г) Веной

д) Лейпцигом

4. Главные цели участников Венского конгресса состояли в ом. чтобы:

а) закрепить буржуазные порядки во Франции и других странах Европы

б) восстановить общественно-политические порядки, существовавшие до 1789 г

в) поддержать национально-освободительное движение

5. Индустриальное общество - это:

а) общество, состоящее з капиталистов - хозяев заводов и трудящихся. работающих на этих предприятиях

в) общество, состоящее из ученых, инженеров и техников, занятых созданием и совершенствованием машин

в) стадия развития общества, сменяющее традиционное (аграрное) общество

6. Укажите, как назывался период вторичного правления Бурбонов в начале ХIХ века:

а) империей

б) реставрацией

в) консульством

7. Укажите, как называется государство, в котором верховенство принадлежит, обязательному для всех:

а) либеральным

б) конфедеративным

в) правовым

8. Определите последовательность событий:

а) “Сто дней “ Наполеона Бонапарта

б) поход “Великой армии” в Россию

в) отречение императора Наполеона  1

г) образовании Священного союза

д) “Битва народов” под Лейпцигом

Образец ответа:

8.  записать буквы в последовательности произошедших событий, например,

а, д, в, г, б

9. Укажите, в каком году произошла “Битва народов”

а) 1806

б) 1807

в) 1812

г) 1813

д) 1815

10. Соотнесите  имена монархов, общественных и политических деятелей с их государством:

1. Карл Х

2. Уильям Ловетт

3. Джулиан Гарни

4. Огюст Бланки

а) Англия

б) Франция

в) США

 Образец ответа:

10.    1. ___ 2. ____ 3. ___ 4. ____ 5. ____

11. Укажите, кого во Франции называли финансовой аристократией:

а) банкиров, биржевиков, крупных промышленников, господствовавших в период июльской революции

б) родовитую аристократию, получившую при Карле Х компенсацию за утерянные во время революции земли

в) людей, наживших состояние во время революции конца ХVIII века.

12. Соотнесите события и даты:

А. началось чартистское движение

Б. июльская революция в Париже

В. Создан Таможенный союз 18 германских государств

Г. организован “Союз коммунистов”

а) 1830

б) 1860

в) 1836

г) 1834

д) 1847

Образец ответа:

12.    А. ___   Б. ____    В. ___   Г. ____   Д. ____

13. Укажите, какие из перечисленных задач были главными в революции 1848-1849 гг. для Франции и Германии (возможны несколько вариантов ответа):

А. Франция (2 варианта)

Б. Германия (2 варианта)

а) ликвидация монархии

б) освобождение от иностранного владычества

в) объединение в национальное государство

г) ликвидация феодальных порядков

д) национальное движение

Образец ответа:

13.    А. _____     Б. _____

(если неправильно назван один из вариантов, от весь ответ считается неверным)

14. Укажите, в какой из перечисленных стран лозунги “Долой Австрию!”, “Освобождение и объединение!” были главными в революции 1848-1849 гг.:

а) Франция

б) Пруссия

в) Италия

15. Вывод о том. что во Франции в 1848 году установился наиболее либеральный режим вытекает из (три варианта ответа): 

а) установления свободы печати и собраний

б) отмены дворянских титулов

в) введения всеобщего избирательного права для мужчин с 21 года

г) открытия национальных мастерских

д) введение 45 % налога со всех собственников

Ключ: 
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